

# Радостное торжество

Чукалинский шахтер

Второго сентября в 8 часов утра на большой площадке у здания новой школы в Новом городе состоялся многолюдный митинг. Сюда пришли более 1000 учащихся, учителя, родители, строители, представители общественных организаций города, шефы школы — представители ордена Ленина коксохимического завода.

Митинг открыл председатель Губахинского горисполкома т. Хмельев. Он поздравил учащихся и учителей с наступлением нового учебного года, пожелал успехов в учебе и работе. Он также поздравил строителей — коллектив Губахинского строй управления с успешным окончанием строительства новой школы на 1.120 места и поблагодарил их за хорошую работу. Школа государственной комиссии принята с оценкой на хорошо.

Затем выступил секретарь горкома КПСС т. Шуравенко. Он от имени бюро горкома партии поздравил строителей и поблагодарил их за то, что они к новому учебному году преподнесли такой замечательный подарок нашим детям.

С поздравлениями и пожеланиями также выступили секретарь горкома ВЛКСМ т. Рукавченко, директор коксохимического завода т. Денисов.

Директор школы т. Пелымский рассказал, что представляет из себя новая школа, сколько в ней классов, кабинетов, какие мастерские и т. д. Он призвал учащих-

ся беречь здание школы и все ее оборудование, чтобы она всегда была такой же хорошо благоустроенной, как теперь.

Слово берет начальник строительного участка № 4 т. Земсков. Это под его руководством возводилась школа. Когда он начал выступать, десятки пионеров и школьников поднялись на импровизированную трибуну с большими букетами живых цветов. Они дарили их, прежде всего, строителям, председателю горисполкома т. Хмельеву, секретарю горкома КПСС т. Шуравенко и всем присутствующим, кто был в это время на трибуне. Казалось, что вся трибуна была в цветах. Многих также было и у учащихся, которые пришли первый раз в первый класс школы.

Тов. Земсков кратко рассказал о людях, возводивших здание. Он назвал много фамилий передовиков, бригадиров. И вот он поднимает большой ключ на бархатной подушке и ножницы на второй такой же подушке и предлагает председателю горисполкома перерезать ленту, а ключом открыть школу. Раздаются громкие аплодисменты. Духовой оркестр исполняет Гимн Советского Союза.

После этого выступали учащиеся, которые пойдут в первый класс, пионеры.

Митинг окончен. Празднично одетая детвора вместе со своими классными руководителями входят в новое помещение школы. Учебный год начался!

К. АНДРЕЕВ.